

Elhelyezkedési esélyek

A márnéki szakmák presztízse, keresettség rohamosan növekszik a munkaerőpiaci visszajelzések alapján, ami azt jelenti, hogy emelkednek a fizetések, és az elhelyezkedési esélyek jócskán nőnek. A Márnéki Kar oktatásának felkészültsége, szakmai tudása hozzájárul ahhoz, hogy a Pannon Egyetemen képzett márnéki munkájuk során maximálisan helytálljanak. Az ipari visszajelzések alapján büntetjük, hogy a Pannon Egyetemi márnéki diplomával rendelkező embereket szívesen fogadják, mert tudást látnak magukban, ezért elismerik.

–sszegyújtánk nánhány sajtóanyagot, kiadvány rólátatásaink alátmasztására.

A diplomások kértben igen elismert HVG kiadásában megjelent Szakmák kényve 200 5ltaluk választott szakma piaci értéket, és feldrajzi tagozásait mőrtök fel. A Márnéki Kar szakjai közül a vegyész mőrnők és a gépészmőrnők elemzéséről talátható benne igen elismerő értékelés.

A jobbpilot.hu álláskereső portál 2008. július 2-án közlött egy összeállítását a pályakezdekők körével kapcsolatban, amelyben a márnéki szakmák igen elkelő helyen vannak.

A hirszerzo.hu hírportál sokkal drasztikusabban foglalkozik a márnéki kinyrával, egyenesen azt közli, hogy lassúval kell fogni a mászaki diplomásokat?

A Világgazdaság 2008. 07. 31-i cikkében, melynek az "Egyre változatosabbak a vállalkozások" címet adták, a munkaerőpiacról jött visszajelzéseket tárgyják fel röviden. Az elhelyezkedés során nem mindegy, hogy valaki milyen intézmény diplomájával kopogtat állásért egy-egy céghez, és - ugyan helytelenül használva egyetemünk 2008. nevét - a Veszprémi Egyetem Márnéki Karán szerzett diplomával járó eséllyel lehet pályázni a közlelmiszer-ipari, a képzés és vegyész mőrnők, a logisztikai és termelési munkakörre.

Megőri felsőfokú tanulmányokat folytatni, és az egyetemi diplomát kifejezetten dőjazzza az álláspiac - őrja a Világgazdaság 2008. augusztus 12. számában. A versenyszférában majdnem átszár annyit keres egy egyetemi diplomás, mint egy nyolc osztályt végzett munkavállaló. Tavalý állagosan 8-12 százalékkal nőttek a mászaki diplomások alábbi korábbi évekhez képest; egy állagos márnéki fizetés 179 ezer és 386 ezer forint között állt. A cikk "Megtőrő a diplomászerés" címen olvasható.